



Adamovi, čtrnáctiletému romskému chlapci z osady, zabijí otce. Nikdo neví, co se stalo. Nejsou svědkové ani důkazy. Matka po pohybu dlouho netruchlí. Chce zabezpečit děti, a tak se provádá za otcova bratra – zloděje a lichváře Žiga. Adamovi se ze dne na den změní život. Najednou dospěl. Pomáhá matce, stará se o sourozence a snaží se je ochránit před Žigovým vlivem. Má jen dvě radosti – boxerský trénink a černookou Julku. Když matku odvezou do porodnice, otčím vítáhné Adama a jeho bratry do svých pochybných kšeftů. Při jedné krádeži chlapce zadrží policie a před vězením je zachráně jen to, že nejsou plnoletí. Adam postupně ztrácí všechny jistoty. Vyhodí ho z boxerského oddílu, Julku rodiče pošlou do Čech. Chlapec se čím dál častěji dostává do konfliktu se zákony vlastní komunity. V hádce s cynickým Žigem pochopí, kdo stojí za otcovou smrtí. Pokouší se uniknout z beznadějně situace, ale jeho snaha končí tragicky.



REŽISÉR: JÁN MIŽIGÁR, HRAJÚ: ATTILA MOKOS, MIROSLAV GULYAS, MARTINA KOTLÁROVÁ, IVAN MIRGA, MIROSLAVA JARÁBEKOVÁ, MARTIN HANGURBADŽO, JAKUB MATEJ ČONKOVCI, HRAJÚ VYŠIE ROLIACH: KATÁRIINA HOLLÁ
 HRAJÚ VYŠIE ROLIACH: ANITA HROŠOVÁ, HRAJÚ VYŠIE ROLIACH: FRANTIŠEK LIPTÁK, HRAJÚ VYŠIE ROLIACH: PETER MOJŽIŠ, HRAJÚ VYŠIE ROLIACH: JIŘÍ BROŽEK, HRAJÚ VYŠIE ROLIACH: VLADIMÍR GODÁR
 HRAJÚ VYŠIE ROLIACH: SR IGOR HUDEC, HRAJÚ VYŠIE ROLIACH: ADAM POLÁK, HRAJÚ VYŠIE ROLIACH: MARTIN ŠEC, HRAJÚ VYŠIE ROLIACH: MAREK LEŠČÁK, MARTIN ŠULÍK
 PRÓDUKČNÍ: RUDOLF BIERMANN, MARTIN ŠULÍK, HRAJÚ VYŠIE ROLIACH: MARTIN ŠULÍK

Režisér je detektiv filmu. Právne podporu

Mediálny partner



MeMe Media

TOPŽNE.CZ



ZVUK: slovenský 5.1, 2.0

TITULKY: české pro neslyšící, originální znění

ČR, 2011, 103 min., barevný

Distribuce: Bontonfilm a.s., Nádraží 23/344 / Bozděchova 2, 151 34 Praha 5
 Tel.: 257 415 111-2, fax: 257 415 113, www.bontonfilm.cz

Mládeži přístupno,
 pro děti do 12 let nevhodné

© 2011 IN FILM

Upozornění: Projekt filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolen pouze pro domácí použití. Toto smezání vylučuje použití tohoto DVD k jakékoli veřejné produkci, k výrobě kopii, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodejní apod. Porušení autorských práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního práva.

Přístupnosť v Slovenskej republike:

